

这儿的专家可真棒!

阳光融和医院成功举办兔年首场国内知名专家大型义诊活动

为助推健康中国、健康潍坊战略实施,全面提升城市文明建设和市民健康水平,2月11日,阳光融和医院特举办“国内知名专家助力健康潍坊建设义诊活动”。来自北京协和医院、北京安贞医院、中科院肿瘤医院、北大人民医院等全国知名专家及本院百名专家为市民提供优质医疗服务。

阳光融和医院党委书记、院长王明晓表示,随着疫情影响的减小,广大群众的医疗需求大幅提升,特别是对“看名医、看专家”的需求度很高。为了满足群众需求,医院依托惠民工程“国内名医驻融和援潍坊”签约的160多名国内知名专家,以及本院雄厚的专家资源,积极筹备组织了这次大型义诊活动。30多名国内知名专家加上齐鲁名家百余名专家齐聚融和开展义诊,让老百姓在家门口就能享受到国家级的医疗服务,全心全意护佑百姓健康,让群众就医更满意。

文/图 潍坊日报社全媒体记者 王路欣 通讯员 丁栋 李思涵



阳光融和医院党委书记、院长王明晓表示,随着疫情影响的减小,广大群众的医疗需求大幅提升,特别是对“看名医、看专家”的需求度很高。



首都医科大学北京安贞医院首席专家、全国小儿先天性心脏病外科首席专家刘迎龙教授一大早来到义诊现场,为先心患儿提供诊疗服务。



阳光融和医院骨科中心主任任志勇,因身体原因需要卧床休养,本来不能参加本次义诊。但他得知许多患者预约了他的号之后,坚持坐着轮椅来到义诊现场,细致耐心地为患者进行诊疗服务。



大型义诊活动中,不少市民前来就诊。

国内知名专家在您身边

当天,记者在现场看到,首都医科大学北京安贞医院首席专家、全国小儿先天性心脏病外科首席专家刘迎龙教授一大早来到义诊现场,为先心患儿提供诊疗服务。面对心急如焚的家长,刘教授耐心解答,同时还用画图的方式,给每位家长描述孩子的问题所在、危重程度及具体治疗方案。直到过了午饭时间,刘教授的诊位前还被围得水泄不通。看到此情此景,刘迎龙教授表示,他会定期到阳光融和医院门诊二楼阳光名医工作室坐诊,想要给孩子看诊、做手术的家长可以提前预约,不用跑到北京,在潍坊就能解决一切需求。

原中国医学科学院中国协和医科大学肿瘤医院乳腺中心主任张保宁教授,为前来问诊的患者针对常见乳腺病、乳腺癌的发病、早诊、治疗及预防进行了科学讲解,传播乳腺健康理念,普及乳腺疾病知识,唤起更多人关注乳腺健康。北京协和医院呼吸内科专家徐作军教授仔细询问患

者病史、主要症状及治疗经过,通过详细问诊判断患者病情。患者们纷纷表示,专家技术专业,态度热情,义诊活动是件好事、实事,办到了市民们的心坎上。

原首都医科大学附属北京朝阳医院西院泌尿外科主任韩修武教授,现在已经全职加入阳光融和医院担任泌尿外科主任。他为前来义诊的患者制定合理化治疗、康复方案,并仔细详解,得到患者一致好评。70岁的陈大爷说道:“我年纪大了,排尿困难这种小事能忍就忍,病情严重时就吃点消炎药。今天融和医院请来北京的专家在家门口义诊,让我们享受到了实实在在的健康福利。”

据了解,“国内名医驻融和援潍坊”工程签约的国内知名专家已扩展到160多名。在新的一年里,阳光融和医院将继续加大惠民力度,周末每日来院坐诊,手术的特聘专家将不少于30名。国内优质医疗资源的引入,将大大提升当地居民的健康水平,让人民群众的美好生活更有保障。

融和专家现场“把脉问诊”

活动现场,记者还注意到,阳光融和医院近百名院内专家组成的义诊团队也广受患者及家属好评。他们医术精湛、服务热情,详细询问就患者病史,耐心细致地分析病情,讲解注意事项,认真解答居民关于常见病、多发病的预防诊断及愈后疑难问题,并在义诊过程中,给需要的患者制定了下一步的治疗方案。针对检查中发现的问题,专家建议他们到医院做进一步的检查,防患于未然,并特别提醒当前时节相关疾病的注意事项。

“这位专家太让人感动了!”阳光融和医院骨科中心主任任志勇,因身体原因需要卧床休养,本来不能参加本次义诊。但他得知许多患

者预约了他的号之后,坚持坐着轮椅来到义诊现场,细致耐心地为患者进行诊疗服务。在他身上,不少患者和市民看到了融和专家们的初心与担当。

义诊现场,医护团队为前来的市民免费测血糖、测血压,提供免费合理用药咨询服务,并提供心肺复苏现场教学,让市民们享受到一场全方位的健康之旅。

义诊送健康,真情暖人心。本次义诊活动,阳光融和医院领导班子,携国内知名专家、省内知名专家、医院护理及后勤团队共200余人参加,为3000多名群众提供了免费义诊服务,获得市民朋友们齐声点赞!